
 

σελ. 1 
•  www.doatap.gr, 2105281010, 2105281000_300, 2105281061 

 
 

       
 
 
 

 

 
 

 

Πρόσκληση σε Ημερίδα  
 

European Qualification Passport for Refugees (EQPR) 
 

        
Το Συμβούλιο της Ευρώπης, σε συνεργασία με τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π., οργανώνει ημερίδα ενημέρωσης 

σχετικά με το πρόγραμμα European Qualifications Passport for Refugees (EQPR), και διάχυσης των 
αποτελεσμάτων του, από το 2017 έως σήμερα.  Κατά την πιλοτική εφαρμογή του προγράμματος το 

2017 συμμετείχαν 4 χώρες (Ελλάδα, Ηνωμένο Βασίλειο, Ιταλία και Νορβηγία) ενώ, πλέον, 22 χώρες του 

Συμβουλίου της Ευρώπης συμμετέχουν στο εν λόγω πρόγραμμα.  
 

Το πρόγραμμα EQPR παρέχει μια αξιόπιστη, αποτελεσματική και διεθνώς δοκιμασμένη μεθοδολογία για 
την αξιολόγηση των προσόντων των δικαιούχων διεθνούς προστασίας ακόμη και όταν αυτά δεν είναι 

πλήρως τεκμηριωμένα, υποστηρίζοντας έτσι την συνέχιση σπουδών, την απασχόληση και την 
ενσωμάτωσή τους, εφαρμόζοντας το άρθρο 7 της Συνθήκης της Λισαβώνας για την αναγνώριση 

προσόντων. Μέχρι τον Απρίλιο του 2024, είχαν αξιολογηθεί τα προσόντα 1101 δικαιούχων διεθνούς 

προστασίας και είχαν εκδοθεί 943 EQPRs.   
 

Στην ημερίδα θα παρευρεθούν εκπρόσωποι του Συμβουλίου της Ευρώπης, των ευρωπαϊκών φορέων 
αξιολόγησης προσόντων και ενημέρωσης για την αναγνώριση (ENIC και NARIC), ενώ έχουν προσκληθεί 

για να παρευρεθούν και εκπρόσωποι του Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, του 

Υπουργείου Εσωτερικών, του Υπουργείου Μετανάστευσης & Ασύλου, της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ 
για τους πρόσφυγες, των Πανεπιστημίων και Ερευνητικών Κέντρων, του Κέντρου Συντονισμού του 

Δήμου Αθηναίων για θέματα Μεταναστών & Προσφύγων (ACCMR), ΜΚΟ για το προσφυγικό και άλλα 
ενδιαφερόμενα μέρη.   

 
Η ημερίδα, την οποία σας προσκαλούμε να παρακολουθήσετε, θα πραγματοποιηθεί στις 18-11-2024 

και ώρα 9:00-13:00 στο αμφιθέατρο «Γ. Καραμπατζός» του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου και 

είναι ανοικτή σε όλα τα ενδιαφερόμενα άτομα, τα οποία, προκειμένου να παρευρεθούν, θα πρέπει να 
υποβάλουν τη Δήλωση Συμμετοχής τους το αργότερο μέχρι τις 8-11-2024.   
 

 
 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.  
 

 

 
 

 
 

 
 

Ορέστης Καλογήρου 
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